

乐山日报

LESHAN DAILY

2024年9月4日

星期三

农历甲辰年八月初二

中共乐山市机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第 12422 期

LSCB 乐山市商业银行

国有控股银行 市民身边的银行



总编辑：王大强 值班编委：李彤

乐山城区天气预报：白天到晚上多云转阵雨或雷雨 风向：静风 气温：27℃-35℃

赵波率队赴郎酒集团开展招商引资工作 推进更深层次务实合作 实现更高水平互利共赢

陈扬杰参加 汪俊林陪同

本报讯(记者 白建伟)9月2日至3日,市委书记赵波率队赴郎酒集团开展招商引资工作。市委副书记陈扬杰参加,郎酒集团董事长汪俊林陪同。

在郎酒集团郎酒庄,赵波一行先后前往临河车间、天宝峰室内陶坛库区、十里香广场等地,详细了解企业发展、产业布局、经营管理、文化建设等情况,并与企业负责人深入交

流,介绍乐山产业优势,探讨具体合作事项。赵波说,当前,乐山正深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实党中央大政方针和省委决策部署,全力以赴拼经济搞建设、抓项目促投资,着力构建现代化食品饮料产业体系,促进文旅深度融合,加快打造享誉全球的世界重要旅游目的地。郎酒集团与乐山联系交往密切、合作基础扎实,希望双方持续加

强对接协作,加快在乐项目建设,携手开展以商招商、以链招商,推进更深层次务实合作,实现更高水平互利共赢。乐山将全力做好服务保障,持续打造一流营商环境,主动对接企业需求,强化要素支撑,让企业放心投资、舒心经营、安心发展。

汪俊林向乐山市委、市政府长期以来对郎酒集团的关心支持表示诚挚感谢。他说,乐山区位优势明显、资

源禀赋优良、发展潜力巨大,是一片投资兴业的沃土,双方合作具有广阔的前景和空间。郎酒集团将持续加大在乐投资力度,加快推进峨眉山高桥威士忌酒业文旅融合等项目建设,积极拓展业务领域,谋划实施更多合作项目,结出地企高质量发展双赢硕果。

市领导谭焱、王波,峨眉山市和市级有关部门负责同志参加。

五通桥区:以“数”领航 以“智”取胜

毛宇睿 记者 罗曦

今年以来,五通桥区加快传统产业智能化、数字化改造,勾勒出一幅以“数”领航、以“智”取胜的产业升级新画卷。

现代化的流水线上,大型机械正全力作业;装载车间内,工人忙碌装车……连日来,位于五通桥区牛华镇的乐山巨星生物科技有限公司“年产45万吨畜禽饲料生产线扩能技改项目”现场一派忙碌景象。据悉,该项目目前已顺利进入调试生产阶段,预计今年国庆节前正式投产,届时满产将实现新增30万吨、总体近50万吨的产能。

记者了解到,乐山巨星生物科技有限公司对标先进的养猪企业,通过加强

技改扩能、加大研发和生产能力等措施,推动饲料加工以及饲料饲养模式变化。作为巨星农牧的战略性节点项目,“年产45万吨畜禽饲料生产线扩能技改项目”总投资达4000余万元,采用全散料线,并配备CPM公司的成套制粒设备,将有效降低生物安全风险。项目还配套建设36个成品散料仓、6个原料玉米筒仓和5个原料豆粕仓,可储存原料11000吨、成品1800吨。这一规模庞大的存储能力将确保生产线的持续稳定运行,满足公司不断增长的生产需求。

“新车间投产后,首先,将对室内生产的生物安全起到重大保障作用,全程无人接触成品,保证出厂饲料安全;第二,生产效率大幅提升,日产量由原来

的300-400吨,提升到1000-1200吨以上;第三,成本大幅降低,在人工成本、加工费用、制造折旧等方面,对客户养殖端的成本降低作出贡献;第四,目前我们采用的是国内最先进的加工设备,保证每道工序的加工质量,从而使加工的饲料完全满足配方需求。”乐山巨星生物科技有限公司总经理林超表示,此次扩能技改项目的顺利投产是公司发展的重要里程碑,预计正式投产后,不仅可以满足公司以乐山为中心的生猪养殖扩产需求,同时也是一次技术提级,对公司发展具有重要意义。公司

还将依托其在乐养殖板块的技术团队,为生猪养殖场(户)提供种猪、饲料及养殖技术方面的全方位服务,一站式服务模式将有力地促进乐山生猪产业高质量发展,推动生猪产业转型升级。

“根据我市出台的相关政策,我们协助企业向市上申报了10万元奖励资金,预计今年11月发放到位。此外,协助企业的数字化技改项目成功申报了四川省的智能化改造数字化转型项目,用真金白银支持企业大力实施‘智改数转’。”五通桥区经济和信息化局相关负责人表示。

紧起来 动起来 跑起来

市中区岷江三桥、翰林路、鹤翔路、长青路实施重中型货车、危化品运输车、混凝土运输车早晚高峰限行措施三天以来 交通井然有序

本报讯(记者 刘晓立文/图)9月1日起,市中区岷江三桥、翰林路、鹤翔路、长青路实施重中型货车、危化品运输车、混凝土运输车早晚高峰限行措施。相关措施实施3天来,效果如何呢?9月3日早上,记者来到岷江三桥等限行路段,实地探访早高峰交通路况。

当日7点30分许,记者来到市中区护佛路北段与青关路路口看到,这里有数名交警执勤,限制相关型号货车通行,现场小型货车、小轿车、电动车较多,车流量虽大,但交通井然有序,没有发生拥堵现象。

“岷江三桥路段大货车实施限行管控前,每天早上7点20分进入上班高峰期,这个路口就非常拥堵,大货车、小轿车还经常抢道行驶,每次骑着电动车路过都感觉很危险。9月1日起就好了,道路畅通,骑车也安全了。”经常途经此地的市民雷先生说。随后,记者沿着翰林路、鹤翔路、长青路一路观察,发现在重要路口节点都有交警值守,且立有重中型货车早晚高峰限行的警示路牌。



早上8点,乐山岷江三桥交通顺畅。

喜看创文之变

超级大乐透 幸运套餐 lucky 套餐

选出你的好运气

公益体彩 乐善人生

乐山体彩咨询电话: 0833-2442216 四川省体育彩票管理中心乐山分中心 广告

乐山市政协新时代协商民主 实践中心启动仪式举行

本报讯(记者 杨心梅)9月3日,乐山市政协新时代协商民主实践中心启动仪式在乐山政协文史馆举行,同步开展“团结·民主”人民政协发展历程展,揭牌乐山市图书馆同心书院分馆。市政协主席黄平林,市委常委、统战部部长席代金出席启动仪式。

作为乐山政协发展历程中的大事、喜事,建立乐山市新时代协商民主实践中心,是践行全过程人民民主的创新实践,是推进协商民主广泛多层制度化发展的具体举措,将有力推动我市协商民主建设迈向新台阶。黄平林在启动仪式上指出,要把实践中心打造成弘扬协商文化的好窗口、委员履职实践的好载体、联系服务群众的好桥梁,充分彰显协商民主的制度优势,进一步推动全市政协系统和广大政协委员在谱写中国式现代化乐山新篇章中发挥积极作用。

据悉,乐山政协文史馆(市政协书画研究院)成立于2022年,集文史资料征集、收藏、研究、展示、利用、交流等功能于一体,是政协理论、政协文化和文史资料的研究园地,是政协委员与社会各界的交流平台。依托乐山政协文史馆(市政协书画研究院)场地成立的乐山市政协新时代协商民主实践中心,将系统集成“有事来协商”、委员讲堂、政协提案征集、书画交流等功能,成为培育和弘扬协商文化的重要阵地。同时,挂牌成立的乐山市图书馆同心书院分馆,纳入全市公共图书馆体系,陈列书籍近6000册,涵盖政治、经济、文化、教育、科技等众多领域,可以满足不同人群阅读需求,并面向全社会提供公共文化服务。

市政协副主席王策鸿、刘淑玉、易志隆、袁仕伦、何棱,市政协秘书长钟小川参加。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团新时代文明实践青年宣讲分团动员会暨集体备课会召开

全面准确阐释 营造浓厚氛围

本报讯(记者 曾梦园)9月2日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团新时代文明实践青年宣讲分团动员会暨集体备课会召开。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,对市委宣讲团新时代文明实践青年宣讲分团工作进行安排部署并提出相关要求。市委宣讲团第十分团成员、乐山职业技术学院形势与政策教研室主任姚佳秀作宣讲报告。“两红两优”代表、青年五四奖章获得者、高校优秀青年学生、青联委员、乡村振兴青年先锋和青年突击队队员等共40余人参加。

会议要求青年宣讲分团成员和各级团组织深入宣讲党的二十届三中全会的重大意义,宣讲习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,宣讲进一步全面深化改革的主题、重大

原则、重大举措、根本保证,营造学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的浓厚氛围。

宣讲会结束后,宣讲团成员备受鼓舞,纷纷表示要立足自身,将青年工作做好。“党的二十届三中全会目标引领发展,使命催人奋进。展望未来,深感责任重大、使命光荣。作为基层团干,将积极践行党的二十届三中全会精神,在今后的工作中更加注重理论与实践相结合,把党的理论和方针政策落实到具体工作中去。坚持以身作则、以上率下,积极组织辖区团员青年学习宣传贯彻好全会精神,凝心聚力、奋发进取,团结带领更多青年围绕中心、服务大局,努力拼搏奉献、勇于担当作为,让青春在推进中国式现代化伟大进程中绽放光彩。”“两红两优”代表易红梅说。

暑运收官 乐山累计发送铁路旅客超200万人次

本报讯(陈回 记者 宋雪)2024年暑运刚刚落下帷幕。9月2日,记者从中国铁路成都局集团有限公司峨眉车务段(以下简称“峨眉车务段”)获悉,为期62天(7月1日至8月31日)的暑运期间,峨眉车务段管内所有车站发送旅客人次较去年暑运增长5.89%,其中乐山境内发送旅客203.185万人次,日均发送旅客3.277万人次,铁路运输安全稳定有序。

记者了解到,峨眉车务段结合暑运期间气候客流等特点,制定针对性保障措施,按照“充足安排、按需启动、响应快速、应急有备”的思路,提前了解客票需求,积极协调临客开行,管内共开行列车104对,其中动车75对、普速29对,全面保障暑运期间旅客运输工作。

今年暑运,乘坐铁路动车到乐山大佛和峨眉山旅游打卡、爬山祈

福、品尝美食,成了最火爆的线路之一。暑运期间,高铁乐山站共计发送旅客137.24万人次,峨眉车站发送旅客29.42万人次,峨眉站发送旅客24.08万人次。

为积极应对激增的客流,乐山站、峨眉站、峨眉山站等站点严格落实旅客人人手检、行李件件过机以及逢液必查规定,防止旅客携带危险物品乘车,确保旅客、列车安全;每日做好客票预售分析,在客流高峰时段动态调整进站口验证、安检通道,减少旅客排队等候时间。同时,在客流量较大的车站,安排青年志愿者在售票厅、候车室、进出站口、电梯等重点场所,做好各项服务引导和安全防护工作,并积极与地方交通部门做好沟通协作,不断提升铁路运输服务品质,确保旅客平安有序出行。